
Обґрунтування технічних та якісних та кількісних характеристик 
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 
вартості предмета закупівлі за результатами відкритих торгів.

На порталі уповноваженого органу з питань закупівель розміщено 
оголошення про проведення процедури: відкриті торги на закупівлю 
охоронних послуг на 2022 рік за кодом ДК 021:2015 код
79710000 - 4 Охоронні послуги, (послуги спостереження за станом 
засобів охоронної та тривожної сигналізації з оперативним виїздом 
групи реагування на тривожні сповіщення.)

Київський національний торговельно-економічний університет 
розташовано на території приблизно 18 га. На території КНТЕУ 
знаходиться дев’ять навчальних корпусів, сім гуртожитків, господарські 
будівлі та автогосподарство.

Кабінети та аудиторії навчальних корпусів обладнано сучасною 
комп’ютерною технікою, окулярами віртуальної реальності, віар студіями, 
широкоформатними світлодіодними екранами, проекційним обладнанням, 
мультимедійна смарт бібліотека обладнана за сучасними технологіями. 
Також на території КНТЕУ знаходиться кімната для зберігання 
прекурсорів.

Відповідно до Постанови КМУ від 21.11.2018р. № 975 та для 
збереження матеріальних цінностей КНТЕУ, існує необхідність в 
спостереженні за станом засобів охоронної та тривожної сигналізації з 
оперативним виїздом групи реагуванням на тривожні сповіщення.

Кількість умовних установок ОПС складає: НК А- 22 одиниці, 
НК Б- 10 одиниць, НК Е- 32 одиниці, НВЦ КНТЕУ «Радунь»- 15 одиниць. 
Кількість умовних установок КТС складає: НК А центральний пост 
охорони- 0,34 одиниці, НК А касовий вузол- 0,34 одиниці, 
автогосподарство-0,34 одиниці. Загальна кількість умовних установок, які 
потребують спостереження на ПЦС складає 80,53 одиниці.

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх 
розрахунків плану закупівель на 2022 рік та складає 130 000,00 грн.

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена шляхом
моніторингу пропозицій державних та приватних охоронних компаній і 
становить 118 631,00 грн.
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